

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共山西汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2024年2月7日 星期三 第4218期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

2024年汾西矿业工作总体思路

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,认真学习领会习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,认真落实省委十二届七次全会暨省委经济工作会议要求,全面、精准执行落实山西焦煤各项决策部署,聚焦“发展第一要务”,锚定“高质量发展”主题,坚持稳中求进、以进促稳,高效统筹高质量发展和高水平安全,稳固安全环保基本盘,进一步提高企业核心竞争力,增强核心功能,加快推动各项工作提质增效、提档升级,圆满完成全年各项目标任务,圆满收官第二个“三步走”,为山西焦煤加速建设世界一流炼焦煤企业作出新的更大贡献。

汾西矿业七届二次职代会暨2024年工作会隆重召开

屈平出席会议并讲话 王晋峰作党委工作报告 韩涛作行政工作报告



汾西矿业讯 2月5日,汾西矿业七届二次职代会暨2024年工作会隆重召开,会议的主要任务是:不折不扣贯彻落实山西焦煤七届三次职代会暨2024年工作会议精神,总结新焦煤第二个“三步走”开局之年的得失,深刻研判当前企业发展面临的形势任务和机遇挑战,对下一步企业高质量发展和现代化建设作出新部署、新要求。汾西矿业党委书记、董事长、总经理屈平出席会议并讲话。受汾西矿业党委委托,党委常委、董事王晋峰作党委工作报告,副总经理韩涛作行政工作报告。党委常委、董事、工会主席王裕照主持会议,总会计师寇建文作《山西焦煤汾西矿业2024年经营方案》的说明,董事长助理石春生作《山西焦煤汾西

矿业2024年工资分配方案》的说明。汾西矿业领导赵建军、王永文、宗亮亮、吴红雷、汪小琪、丁志强、卢波出席会议。山西焦煤全方位大监督中心第二监督组组长卜俊水应邀出席会议。

上午9时,大会在庄严的国歌声中开幕。

屈平在讲话中指出,2024年是中华人民共和国成立75周年,是接续奋进“十四五”的重要一年,是山西焦煤第二个“三步走”的收官之年,也是汾西矿业全方位推动高质量发展的攻坚之年。汾西矿业面临的改革发展任务比以往更艰巨更繁重,安全压力、环保压力、廉洁从业“三大压力”更趋凸显,面临的风险挑战比以往更严峻更复杂。

屈平强调,一是客观回顾、全面总结,倍感成绩来之不易,未来更需努力。必须坚持党对国有企业的绝对领导,是推动企业高质量发展的根本保证;必须坚持守稳守牢安全环保基本盘,是推动企业高质量发展的先决条件;必须坚持全面深化改革变革,是推动企业高质量发展的恒久动力;必须坚持科技创新驱动战略,是推动企业高质量发展的第一引擎;必须坚持以人为本共建共享,是推动企业高质量发展的重要原则;必须坚持真抓实干动真碰硬,是推动企业高质量发展的有效途径。二是深刻把握、冷静分析,时刻保持用发展的办法解决前进中的问题的清醒和坚定。公司上下必须清醒认识到汾西的安全形势空前严峻,汾西的安全事故教训惨痛,建设本质安全型企业刻不容缓。牢固树立“所有的安全事故是可预防的”理念,坚持“预防重大事故是安全生产的重中之重,有效遏制零敲碎打事故是安全生产的基本要求”这一工作主线,以安全生产“大反思、大起底、大排查、大整治、大提高”专项行动为契机,认真落实各项决策部署,坚决遏制安全事故,迅速扭转安全生产被动局面。三是聚焦重点、强化落实,确保高质量完成全年各项工作任务。要强化政治引领,凝聚发展共识,在全面加强党的建设上实现新提升。要突出夯基固本,筑牢底线防线,在本质安全环保建设上实现新提升。要着力产销协同,推进数智赋能,在产业体系升级发展上实现新提升。要引深精益管理,激发内生动力,在现代企业管理体系建设上实现新提升。要深化改革变革,实施创新驱动,

在增强企业核心竞争力上实现新提升。要坚持以人为本,聚焦共建共享,在满足职工美好生活需求上实现新提升。

王晋峰作了题为《求真务实强党建 凝心聚力建新功 为公司高质量发展和现代化建设提供坚强保障》的党委工作报告。报告总结2023年党委工作,分析当前形势任务,提出了2024年党委工作总体思路:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,深入落实新时代党的建设总要求,围绕山西焦煤党委各项工作部署,在深化改革中全面加强党的领导,大力实施政治领航、思想铸魂、组织增强、干部优化、正风肃纪、普惠共享六大工程,在持续深化党建融合创优上下功夫,切实提升党建功能,以高质量党建引领保障全年各项任务目标顺利实现,为第二个“三步走”战略规划决胜收官贡献汾西力量。重点做好六方面的工作,一是引深政治领航工程,筑牢引领保障高质量发展政治基础;二是引深思想铸魂工程,筑牢引领保障高质量发展思想基础;三是实施组织增强工程,筑牢引领保障高质量发展组织基础;四是实施干部优化工程,筑牢引领保障高质量发展人才基础;五是实施正风肃纪工程,营造引领保障高质量发展政治生态;六是实施普惠共享工程,凝聚引领保障高质量发展磅礴力量。

(下转第四版)

导读:汾西矿业七届二次职代会暨2024年工作会讲话、报告思维导图见二、三版。

稳字当头 实干为要 推动高质量发展和现代化建设迈上新征程

——热烈祝贺汾西矿业七届二次职代会暨2024年工作会胜利召开

唯有稳字当头,高质量发展和现代化建设才能行稳致远;唯有实干为要,发展蓝图和美好愿景才能变为现实。

在刚刚闭幕的汾西矿业七届二次职代会暨2024年工作会上,确定了2024年工作总体思路 and 任务目标,为做好新一年各项工作勾勒出“指南针、任务书和路线图”。党委书记、董事长、总经理屈平明确提出,全体干部员工一定要继续保持一往无前的奋斗姿态和攻坚克难的精神状态,不折不扣贯彻落实山西焦煤各项决策部署,抓实抓好六方面工作,确保全年各项目标任务圆满完成。

“稳”和“实”成为了解锁汾西矿业七届二次职代会暨2024年工作会的关键字。

2024年,是新中国成立75周年,是山西焦煤第二个“三步走”的关键之年,更是汾西矿业积势蓄能全方位

推动高质量发展的攻坚之年,做好今年工作责任重大、任务艰巨、不容有失。

驰而不息,久久为功,构筑高质量发展“硬核”实力的重点就是要把把握好稳中求进的总基调。

坚持稳字当头、稳中求进、以进促稳,是汾西矿业党政多层次科学研判发展形势的智慧结晶,是夯实企业高质量发展根基的战略部署,是全体干部职工保持战略定力、坚定发展信心的根本遵循。不谋万世者,不足谋一时;不谋全局者,不足谋一域。在实现高质量发展的进程中,我们要排除干扰、沉心静气,要将思想和行动统一到山西焦煤、汾西矿业各项决策部署上来,拧成一股绳,汇成一股劲,坚持守稳守牢安全环保基本盘,稳扎稳打开展全年各项工作,通过夯实“稳”的底盘,积蓄“进”的后劲,让“稳”的基础更扎实、让“进”的鼓点更有力,让高质量发展和现代化建设在汾西矿业

成为现实。

一行胜千言,实干论胜负,贯彻落实好汾西矿业七届二次职代会暨2024年工作会会议精神关键在行动,核心在落实。

2024年,任务更加艰巨,形势更加复杂,挑战更加严峻。面对新的目标任务,我们在精准盘点过往篇章的基础上,要把握好“机”与“危”的辩证关系,在危机中抢抓机遇,在落实中谋求发展。空谈误国,实干兴邦。广大干部职工要锤炼苦干的精神,保持实干的作风,拿出敢干的气魄,一切向实处着力,一切以实干开路,一切用实绩说话,以实事求是的态度和严谨务实的作风加快推进推动各项工作提质增效、提档升级,让崇尚实干在汾西矿业蔚然成风,让狠抓落实在百里矿区活力奔涌,让干事创业成为高质量发展和现代化建设的坚实保障。

看似寻常最奇崛,成如容易却艰辛。从蓝图到现实再到高质量发展和现代化建设愿景,需要我们每个汾西人都坚定信念、拼搏奋进,稳字当头、实干为要,狠抓落实、埋头苦干,以背水一战的姿态决战全年,推动企业高质量发展和现代化建设迈入新阶段,为山西焦煤加速建设世界一流炼焦煤企业作出汾西贡献! (梁玮)

